
 
 
ОКРУЖНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО  У ДОБОЈУ                      Потврђена 25.12.2023.г. 
Број : T15 0 KTПО 0037284 23 
Добој, 18.12.2023. године 
 

 
ОСНОВНОМ  СУДУ  У  МОДРИЧИ 

 
 На основу члана 43. став 2. тачка з) и  члана 241. став 1. Закона о кривичном 
поступку Републике Српске, подижем  
 

 
О П Т У Ж Н И Ц У 

 
ПРОТИВ: 
 
 МИШИЋ ЈОВАНА,  рођен 1979. године у Градачцу,  

 
што је:    
 

У својству предсједника Управног одбора Женског одбојкашког клуба „Модрича“ 
Модрича и лице овлаштено за заступање уписано у регистар удружења Основног суда у 
Добоју, рјешењем број 085-0-Ф1-13-000 055 од 15.07.2013. године, те од 26.12.2017. 
године у својству предсједника Одбојкашког клуба Модрича (ОК „Модрича) и лице 
овлаштено за заступање по рјешењу Основног суда у Добоју о упису у регистар број 085 0 
Ф1 17 000 107 од 26.12.2017. године, којим је дошло до спајања Одбојкашког клуба 
„Модрича Оптима“ и Женског одбојкашког клуба „Модрича“ Модрича, чиме су поменуте 
спортске организације по основу члана 57. Закона о спорту Републике Српске („Службени 
гласник Републике Српске“ број 4/02, 66/03, 73/08 и 102/08) стеке својство правног лица, 
те је оптужени био једино лице овлаштено за подизање новца у НЛБ Развојној банци на 
начин потписивања – појединачно, те након што је донио Одлуку број 21-9/13 од 
18.09.2013. године о висини благајничког максимума за Женски одбојкашки клуб 
„Модрича“ у износу од 1.000,00 КМ, у периоду од 18.07.2017. године (период примјене 
новог Кривичног законика Републике Српске) па до 06.07.2021. године, у више наврата 
подизао новац са трансакционог рачуна НЛБ Развојне банке број ..., а која средства су 
припадала поменутом спортском удружењу и то у 2017. години (од 18.07.2017. године) по 
изводима банке број 45, 49 и 54, те по валутној картици НЛБ Банке у укупном износу од 
13.230,00 КМ, у 2018. години  по валутној картици НЛБ Банке у укупном износу од 
32.915,00 КМ, у 2019. години по валутној картици НЛБ Банке у укупном износу од 
35.185,00 КМ, у 2020. години по валутној картици НЛБ Банке у укупном износу од 
18.050,00 КМ, те у 2021. години по изводима банке број 1, 10, 13 два пута, 14, 18 и 25 у 
укупном износу од 4.870,00 КМ, што укупно износи за наведени период 104.250,00 КМ, а 
да притом није водио благајну, тј. није обезбједио вођење пословних књига – књигу 
благајне, односно дневник благајне, који је помоћна књига, која показује стање и промјене 
на готовини, која се закључује свакога дана у којем се констатују промјене у благајни и 
доставља на књижење у књиговодство, поступивши супротно члану 3. став 2 Уредбе о 
условима и начину плаћања готовим новцем („Службени гласник РС“ број 86/12), те 
супротно одредбама Закона о рачуноводству и ревизији Републике Српске („Службени 
гласник РС“ број 18/99 и 94/15), тј. супротно члану 4 који налаже обавезу вођења 
пословних књига, те супротно члану 7. став 4 из којег произилази обавеза правног лица да 
организује прикупљање и сачињавање књиговодствених исправа, вођење пословних 
књига, сачињавање годишњих финансијских извјештаја, као и супротно члану 11. 
поменутог закона који дефинише шта се подразумјева под пословним књигама, тј. 
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дневник, главна књига и помоћних књига, а по којим одредбама оптужени очигледно није 
поступао,  

 
дакле, није водио пословне књиге које је по закону обавезан водити, 
 
чиме је учинио кривично дјело повреда обавезе вођења трговачких и пословних 

књига и састављање финансијских извјештаја и њихово фалсификовање или уништавање 
из члана 262. став 1 Кривичног законика Републике Српске. 
 
 
 
 

            ОКРУЖНИ ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ 
 
 
 
 
 

Напомена:  
„Подизање оптужнице против одређене особе не значи да је та особа заиста и одговорна за 
почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, свако се сматра невиним за 
кривично дјело док се правоснажном судском пресудом не утврди његова кривица“. 
 

 


